

ASRA, spol. s r. o.
Nádražná 28
900 28 Ivanka pri Dunaji

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo	Vybavuje/linka	Bratislava
	OŽP/600/2016	Ing. Milan Ďurica/353	11. marca 2016

Vec:

Povolenie

Na základe Vašej žiadosti zaevidovanej na Odbore životného prostredia a ekologického poľnohospodárstva dňa 09. marca 2016 pod č. j. OŽP/600/2016, ktorou žiadate o zaradenie výrobku **BLACKJAK** do Zoznamu hnojív a pôdnych pomocných látok povolených v ekologickej poľnohospodárskej výrobe, Vám Odbor životného prostredia a ekologického poľnohospodárstva ako príslušný orgán v súlade s Nariadením Komisie (ES) č. 889/2008 z 5. septembra 2008, ktorým sa ustanovujú podrobné pravidlá implementácie nariadenia Rady (ES) č. 834/2007 o ekologickej výrobe a označovaní ekologických produktov so zreteľom na ekologickú výrobu, označovanie a kontrolu v znení neskorších predpisov udeľuje

p o v o l e n i e

na použitie hore uvedeného výrobku ako hnojiva v systéme ekologickej poľnohospodárskej výroby v Slovenskej republike do **zmeny zloženia**.


Zdôvodnenie

Uvedený výrobok **vyhovuje** svojimi vlastnosťami a zložením Prílohe I nariadenia Komisie (ES) č. 889/2008 z 5. septembra 2008, ktorým sa ustanovujú podrobné pravidlá implementácie nariadenia Rady (ES) č. 834/2007 o ekologickej výrobe a označovaní ekologických produktov so zreteľom na ekologickú výrobu, označovanie a kontrolu v znení neskorších predpisov.

Výrobok BLACKJAK bude zaradený do Zoznamu hnojív a pôdnych pomocných látok povolených v ekologickej poľnohospodárskej výrobe, ktorý sa zverejňuje na internetovej stránke www.uksup.sk v časti „Ekologická poľnohospodárska výroba“, podsekcii „Odbor životného prostredia a ekologického poľnohospodárstva“ a podsekcii „Registre a zoznamy“. Následne bude zaradený do nového Zoznamu hnojív a pôdnych pomocných látok povolených v ekologickej poľnohospodárskej výrobe publikovanom vo Vestníku MPRV SR.

S pozdravom

Ústredný kontrolný a skúšobný ústav
poľnohospodársky v Bratislave
833 16 BRATISLAVA, Matúškova 21
7-1


RNDr. Zuzana Braná
poverená zastupovaním riaditeľa odboru
životného prostredia a ekologického
poľnohospodárstva